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1°) L'entraînement d'un système d’ouverture de portail nécessite un couple de 58 N.m pour une vitesse de 900 tr/min. Calculer la 

puissance utile et rechercher les caractéristiques du moteur à courant continu qui convient (document LEROY). 

Préciser la référence du constructeur. 

 

              
 

 

 

 

2°)  À partir des caractéristiques électriques, calculer : 

 

 a. la f.c.é.m. de ce moteur ; 

 b. la puissance électrique utile ; 

 c. les pertes fer+méca 

 d. le couple électromagnétique. 

 e. la puissance absorbée 

 

 

3°) Calculer la résistance à mettre en série avec l'induit pour effectuer un démarrage dont l'intensité ne dépasse pas 1,6 In pour le  

      moteur. 

      Calculer la puissance de cette résistance. 
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